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Vitrina frigorifica
Todos los modelos tienen termostato mecanico

El producto solo esta destinado a la conservacion / almacenamiento de bebidas



A\ Informacién de seguridad €

Por su seguridad y para garantizar el uso correcto, antes
de instalar y utilizar el dispositivo por primera vez, lea
atentamente este manual del usuario, incluidos sus
consejos y advertencias. Para evitar errores y accidentes
innecesarios, es importante asegurarse de que todas las
personas que usan el aparato estén completamente
familiarizadas con su funcionamiento y caracteristicas de
seguridad. Guarde estas instrucciones y asegurese de que
permanezcan con el dispositivo si se mueve o se vende,
para que todos los que lo usen durante toda su vida util
estén informados adecuadamente sobre el uso y la
seguridad del dispositivo.

Para la seguridad de la vida y la propiedad, mantenga las

precauciones de estas instrucciones del usuario, ya que el

fabricante no es responsable de los dafios causados por la
omision.

Seguridad de ninos y personas vulnerables.

e Este dispositivo puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 anos y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas o por falta de
experiencia y conocimiento si se les ha dado supervision
o instrucciones sobre el uso del dispositivo de manera
segura y entienden el peligro involucrado

e Los nifios de 3 a 8 anos de edad pueden cargar y
descargar este aparato.

e Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de
gue no jueguen con el aparato.

e Los nifios no deben realizar la limpieza y el
mantenimiento del usuario a menos que tengan una
edad de 8 aflos o mas y estén supervisados.

e Mantenga todos los envases lejos de los nifios. Existe
riesgo de asfixia.
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M\ Informacién de seguridad €

e Si esta desechando el aparato, saque el enchufe
de la toma de corriente, corte el cable de conexion
(lo mas cerca que pueda del aparato) y retire la
puerta para evitar que los nifios sufran una descarga
eléctrica se caigan o se cierren.
e Si este dispositivo con sellos magnéticos para puerta
reemplaza un dispositivo mas antiguo que tiene un
seguro de resorte (pestillo) en la puerta o tapa,
asegurese de que no se pueda usar ese resorte antes
de desechar el dispositivo viejo. Esto evitara que se
convierta en una trampa mortal para un nifo.
Seguridad general
/N\jADVERTENCIA! Mantenga las aberturas de
ventilacion, en el gabinete del aparato o en la
estructura incorporada, sin obstrucciones.
/NjADVERTENCIA! No utilice dispositivos mecanicos u
otros medios para acelerar el proceso de descongelacion
gue no sean los recomendados por el fabricante.
&iADVERTENCIA! No dafie el circuito de refrigerante.

/NjADVERTENCIA! No use otros aparatos eléctricos
(como los fabricantes de helados) dentro de aparatos
de refrigeracion, a menos que estén aprobados para
este propdsito por el fabricante.

/N\jADVERTENCIA! No toque la bombilla si ha estado

encendida durante un largo periodo de tiempo porque
podria estar muy caliente.”

&iADVERTENCIA! Al colocar el aparato, asegurese de
que el cable de alimentacion no esté atrapado o dafado.

/MN\jADVERTENCIA! No ubique multiples enchufes
portatiles o proveedores de energia portatiles en la
parte posterior del dispositivo.

1) Si hay una luz en el compartimento.
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A\ Informacién de seguridad €

¢ No almacene sustancias explosivas como latas de
aerosol con un propelente inflamable en este aparato.

e Elisobutano refrigerante (R-600a) esta contenido dentro
del circuito de refrigerante del aparato, un gas natural con
un alto nivel de compatibilidad ambiental, que sin embargo

es inflamable.

e Durante el transporte y la instalacion del aparato,
asegurese de que ninguno de los componentes del
circuito de refrigerante se darie.

- Vaciar llamas abiertas y fuentes de ignicion.

- ventile bien la habitacién en la que se encuentra el aparato

e Es peligroso alterar las especificaciones o modificar este
producto de alguna manera. Cualquier dafio al cable puede
provocar un cortocircuito, un incendio o una descarga

eléctrica.

e Este aparato esta disefiado para ser utilizado en
aplicaciones domeésticas y similares, como
- areas de cocina de taff en tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo;
- armar casas y por clientes en hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial;
- Entornos desayuno;
- Aplicaciones no comerciales y similares.

/N\;ADVERTENCIA! Cualquier componente eléctrico
(enchufe, cable de alimentacion, compresor, etc.)
debe ser reemplazado por un agente de servicio
certificado o personal de servicio calificado.
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A\ Informacién de seguridad €

/\iADVERTENCIA! La bombilla suministrada con este
aparato es una “bombilla de ldampara de uso especial”
que solo se puede utilizar con el aparato suministrado.
Esta “lampara de uso especial” no es utilizable para
iluminacién doméstica.”

El cable de alimentacion no debe alargarse.

Asegurese de que la clavija de alimentacion no esté

aplastada o dafiada por la parte posterior del aparato.

Un enchufe de alimentacion aplastado o dafiado puede

sobrecalentarse y provocar un incendio.

Asegurese de que puede conectarse a la toma de corriente

del aparato.

No tire del cable de red.

Si la toma de corriente esta floja, no inserte el enchufe de

alimentacion. Existe riesgo de descarga eléctrica o incendio.

No debe operar el aparato sin la lampara.

Este aparato es pesado. Se debe tener cuidado al moverlo.

No retire ni toque los elementos del compartimiento del

congelador si tiene las manos humedas o mojadas, ya que

esto podria causar abrasiones en la piel o quemaduras por
congelacion / congelacion.

Evite la exposicion prolongada del aparato a la luz solar

directa.

Uso diario

e No caliente las piezas de plastico del aparato.

¢ No coloque productos alimenticios directamente contra
la pared posterior.

e |os alimentos congelados no deben volver a congelarse
una vez que se hayan descongelado.

1) Si hay una luz en el compartimento.
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A\ Informacién de seguridad €

Almacene los alimentos congelados preenvasados

de acuerdo con las instrucciones del fabricante de
alimentos congelados.

Las recomendaciones de almacenamiento de los
fabricantes de electrodomésticos deben seguirse
estrictamente. Consulte las instrucciones pertinentes.
No coloque bebidas gaseosas carbonatadas en el
compartimento del congelador, ya que crea presion en
el recipiente, lo que podria causar que explote y dafie
el aparato.”

Los polos de hielo pueden causar quemaduras por
congelacion si se consumen directamente del aparato.”
Para evitar la contaminacion de los alimentos, respete
las siguientes instrucciones

Abrir la puerta durante periodos prolongados puede
provocar un aumento significativo de la temperatura

en los compartimentos del aparato.

Limpie regularmente las superficies que puedan entrar
en contacto con alimentos y sistemas de drenaje
accesibles.

Limpiar los tanques de agua si no se han utilizado
durante 48 h; Enjuague el sistema de agua conectado

a un suministro de agua si no se ha extraido agua
durante 5 dias.

Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes
adecuados en el refrigerador, de modo que no entren en
contacto con otros alimentos ni se derramen sobre ellos.
Los compartimientos de alimentos congelados de dos
estrellas (si se presentan en el aparato) son adecuados
para almacenar alimentos pre-congelados, almacenar o
hacer helados y hacer cubitos de hielo.

1) Si hay un compartimento congelador.
2) Si hay un compartimiento de almacenamiento de alimentos frescos.
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A\ Informacién de seguridad C€

e Los compartimentos de una, dos y tres estrellas (si
estan presentados en el aparato) no son adecuados
para la congelacion de alimentos frescos.

e Si se deja el aparato vacio durante largos periodos de
tiempo, apague, descongele, limpie, seque y deje la
puerta abierta para evitar que el montaje se desarrolle
dentro del aparato.

Cuidado y Limpieza

¢ Antes del mantenimiento, apague el aparato y
desconecte el enchufe de la toma de corriente.

No limpie el aparato con objetos metalicos.
No utilice objetos afilados para eliminar las heladas del
aparato. Use un raspador de plastico.”

e Examine regularmente el drenaje en el refrigerador en
busca de agua descongelada. Si es necesario, limpiar
el desagie. Si el desagie esta bloqueado, el agua se
acumulara en la parte inferior del aparato. ?

Instalacion

ilmportante! Para la conexion eléctrica, siga

cuidadosamente las instrucciones dadas en parrafos

especificos.

e Desembale el aparato y compruebe si hay dafos en él.
No conecte el aparato si esta dafiado. Reporte los
posibles dafios inmediatamente al lugar donde lo
compro. En ese caso retener el embalaje.

e Esrecomendable esperar al menos cuatro horas antes
de conectar el aparato para permitir que el aceite
regrese al compresor.

1) Si hay un compartimento congelador.
2) Si hay un compartimiento de almacenamiento de alimentos frescos.
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A\ Informacién de seguridad €

Deberia haber una circulacion de aire adecuada
alrededor del aparato, ya que esto no conduce al
sobrecalentamiento. Para lograr una ventilacion
suficiente, siga las instrucciones relevantes para
la instalacion.

Siempre que sea posible, los separadores del
producto deben estar contra una pared para evitar
tocar o atrapar partes calientes (compresor,
condensador) para evitar posibles quemaduras.
El aparato no debe ubicarse cerca de radiadores
0 cocinas.

Asegurese de que se pueda acceder al enchufe

de alimentaciéon después de la instalacion del
aparato.

Servicio

Cualquier trabajo eléctrico que se requiera para realizar

el servicio técnico del aparato debe ser realizado por un
electricista calificado o una persona competente.

Este producto debe ser reparado por un Centro de Servicio
autorizado, y solo deben usarse repuestos originales.

Ahorro de energia

No ponga comida caliente en el aparato;

No empaque los alimentos juntos ya que esto evita que el
aire circule;

Asegurese de que la comida no toque la parte posterior del
compartimento (s);

Si la electricidad se apaga, no abra la (s) puerta (s);
No abra la (s) puerta (s) con frecuencia;

No mantenga las puertas abiertas por mucho tiempo;
No coloque el termostato en temperaturas muy altas;
Algunos accesorios, como los cajones, se pueden
quitar para obtener un mayor volumen de
almacenamiento y un menor consumo de energia.
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A\ Informacién de seguridad €

Proteccion Ambiental

W) Este aparato no contiene gases que podrian dafiar

la capa de ozono, ni en su circuito de refrigerante ni en
los materiales de aislamiento. El aparato no debe
desecharse junto con los residuos urbanos y la basura.
La espuma de aislamiento contiene gases inflamables:

el aparato debe desecharse de acuerdo con las
regulaciones del aparato para obtener de las autoridades
locales. Evite dafiar la unidad de refrigeracion,
especialmente el intercambiador de calor. Los materlales
utilizados en este aparato marcados con el simbolo
son reciclables.

El simbolo en el producto o en su empaque indica
gue este producto no puede ser tratado como basura
mmm  doméstica. En su lugar, debe llevarse al punto de
recogida apropiado para el reciclaje de equipos
eléctricos y electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimine
correctamente, ayudara a prevenir posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud humana, que
de otro modo podrian ser causadas por el manejo
inadecuado de los desechos de este producto. Para obtener
informacion mas detallada sobre el reciclaje de este producto,
comuniquese con su consejo local, el servicio de eliminacién
de desechos domésticos o la tienda donde adquiri6 el
producto.
Materiales de embalaje

Los materiales con el simbolo son reciclables. Deseche
el embalaje en un recipiente de recogida adecuado para
reciclarlo.

Eliminacién del aparato.
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A\ Informacién de seguridad €

1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.
2. Cortar el cable de alimentaciéon y desecharlo.

/A

/A jADVERTENCIA! Durante el uso, servicio y
eliminacion del aparato, preste atencion al similar
simbolo que se encuentra en el lado izquierdo, que
se encuentra en la parte posterior del mismo (panel
trasero o compresor). Dicho simbolo sera de color
amarillo u orange.

Es simbolo de advertencia de riesgo de incendio.
Hay materiales inflamables en las tuberias de
refrigerante y compresor.

Esté alejado de la fuente de fuego durante el uso,
servicio y eliminacion.

www.infiniton.es c € E @ InFlﬂlTon
®»O — st 5 dineiads o Eepeia



2. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

1- Vitrina

2- Tirador

3- Cerradura

4- Tapa frontal

5- Display digital electrénico

6- Puerta de cristal

7- Estante

8- Control de temperatura e interruptor de luz

Para obtener mas informacién sobre su producto, consulte la base de datos de EPREL
on line.

Como se define en el Reglamento Delegado de la Comision (UE) 2019/2016, toda la
informacion relacionada con este aparato de refrigeracion esta disponible en la Base
EPREL (Base de datos europea de productos para el etiquetado energético). Esta base
de datos le permite consultar la informacion y documentacién técnica de su aparato
frigorifico. Puede acceder a la base de datos EPREL escaneando el codigo QR en la
etiqueta energética de su aparato o directamente en: www.ec.europa.eu y buscando la
referencia de su aparato de refrigeracion.

. INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Localizacion

Al seleccionar una posicidon para su vitrina frigorifica, debe asegurarse de que el suelo sea
plano y firme, y que la habitacién esté bien ventilada. Evite colocar su vitrina frigorifica
cerca de una fuente de calor, por ejemplo, una cocina, una caldera o un radiador. Ademas,
evite la luz solar directa en edificios exteriores o terrazas. Nunca coloque la vitrina
frigorifica en una pared empotrada o en gabinetes o0 muebles empotrados cuando su vitrina
frigorifica esté funcionando, la rejilla en la parte posterior puede calentarse y los lados se
pueden calentar. Por lo tanto, debe instalarse de manera que la parte posterior y los lados
del aparato tengan suficiente espacio para la ventilacién alrededor del aparato. Este
aparato de refrigeracion no esta disefiado para ser utilizado como un aparato
electrodoméstico de integracion.

Condiciones climaticas para la localizacion :

10
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* SN Este aparato de refrigeraciéon esta disefiado para usarse a temperaturas ambiente
que oscilan entre 10Cy 32 C

* N Este aparato de refrigeracion esta disefiado para usarse a temperaturas ambiente
que oscilan entre 16 Cy 32 C

T Este aparato de refrigeracion esta disefiado para ser utilizado a temperaturas
ambiente que oscilan entre 16 Cy 38 C

» ST Este aparato de refrigeracion esta disefiado para ser utilizado a temperaturas
ambiente que oscilan entre 16 Cy 43 C

Este aparato esta disefiado para funcionar en climas donde la temperatura y la humedad
maximas son iguales a + 25 C y 60% respectivamente.

Limpieza antes de su uso

Limpie el interior de la vitrina frigorifica con una solucién débil de bicarbonato de sodio.
Luego enjuague con agua tibia con una esponja o pafno humedo. Lave las cestas y los
estantes con agua tibia y jabon y séquelos completamente antes de volver a colocarlos
en la vitrina frigorifica.

Antes de encender

Compruebe que dispone de un enchufe compatible con el enchufe suministrado con la
vitrina frigorifica.

NO ENCIENDA HASTA CUATRO HORAS DESPUES DE MOVER LA VITRINA
FRIGORIFICA.

El liquido refrigerante necesita tiempo para asentarse. Si el aparato se apaga en
cualquier momento, espere 30 minutos antes de volver a encenderlo para permitir que se
asiente el liquido refrigerante.

Antes de llenar su vitrina frigorifica

Antes de almacenar bebidas, encienda la vitrina frigorifica y espere 4 horas, para
asegurarse de que esté funcionando correctamente y permitir que ésta no alcance la
temperatura correcta.

Instalacién del tirador de la puerta:

El tirador de la puerta esta compuesto por dos partes:

1. Tirador Tirador de
la puerta™.
. Puertade ™.
2. Dos tornillos cristal ™ .

Orificio~ . ™

N,

Tornillo- [ 7
N~y
1
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4. MODO DE USO

Su electrodoméstico dispone de un mando para regular la temperatura. El mando de la
temperatura se encuentra en la parte superior del interior del electrodoméstico.

Termostato
L~

/ Interruptor para las luces exteriores e
interiores

La primera vez que ponga en funcionamiento su electrodoméstico, ajuste el termostato en la
posiciéon media "4" y déjelo funcionar en vacio durante 4 horas antes de guardar las bebidas para
gue se enfrie lo suficiente.

El rango del control de temperatura va desde la posicidn "1", la mds caliente, hasta la posicion
"7", la mas fria. Ajuste el control de temperatura a la configuracién que mejor se adapte a sus
necesidades. La posicién media "4" deberia ser la adecuada para el uso de la nevera en el hogar o
en la oficina.

e Ajustes 1 a 3: temperatura del compartimento 6 - 12 °C, temperatura recomendada para la
conservaci n de la bebida, el electrodom stico asegura ue esta temperatura se mantenga
mientras est en funcionamiento.

e Ajuste 4 a 5: temperatura del compartimento 0 - 6 °C, temperatura recomendada para la
conservacion de la bebida, el electrodoméstico asegura que esta temperatura se mantenga
mientras esté en funcionamiento.

e Ajuste 6 a 7: temperatura del compartimento -3 - 0 °C, temperatura recomendada para la
conservacion de la bebida, el electrodoméstico asegura que esta temperatura se mantenga
mientras esté en funcionamiento.

Una temperatura demasiado alta o demasiado baja afectara al sabor y a la conservacion de la bebida.
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= Girar a la posicidon "0" detiene el ciclo de enfriamiento pero no corta la energia del
refrigerador.

= Si la unidad esta desenchufada, pierde energia o se apaga; debe esperar de 3 a 5
minutos antes de reiniciar la unidad. Si intenta reiniciar antes de este tiempo de
demora, el refrigerador no arrancara.

= Si elige cambiar la configuracidén del termostato, ajuste el control del termostato en un
incremento numérico a la vez. Deje pasar varias horas para que la temperatura se
estabilice entre ajustes.

No deje la puerta abierta por mucho tiempo para que la temperatura interior no suba
demasiado.

Conservacion de los alimentos
Para una conservacion 6ptima de los alimentos, se recomienda ajustar las temperaturas
de los compartimentos de la siguiente manera:

Storage conditions

Compartment Type of compartment T°C mini T°C maxi T°C consigne
Compartment for non-Compartment for fresh o 8 4
frozen food food
Compartment for highly Compartment for highly - - -
perishable food perishable food

Mo star and ice making =0 0 0
1 star 5.0. -6 -b
Compartr'rf'ui;tdfcr frozen 5 stars <o 12 19
3 stars 5.0. -18 -18
4 stars S.0. -18 -18

Precaucidn ! El aparato frigorifico sin compartimento de 4 estrellas no es adecuado
para congelar alimentos.

5. CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Descongelar
La descongelacion de su aparato es manual.

Descongelar cuando se acumula escarcha de aproximadamente 2 mm en el evaporador:

* Ponga el termostato en "0" para descongelar.

= Apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma de corriente.

* Retire todo el contenido del compartimento del congelador.

* Deje la puerta del congelador abierta para permitir que el hielo se derrita.

» Retire grandes trozos de hielo si es necesario, con un pafno de cocina o algo que no
dafe las paredes.

* No use agua caliente u otros calentadores eléctricos para derretir el hielo acumulado.
= Después de descongelar, retire el hielo / agua acumulados y pruebe el
compartimento del congelador con un pafio suave.

= Reinicie la unidad de acuerdo con las instrucciones de inicio. Nunca use un cuchillo u
otro instrumento afilado para raspar el hielo adentro.
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Limpieza de la vitrina frigorifica

Antes del mantenimiento, apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma de
corriente. Después de descongelar, debe limpiar la vitrina frigorifica internamente con una
solucion débil de bicarbonato de sodio. Luego enjuague con agua tibia con una esponja o
pafio humedo y seque. Lave las cestas con agua tibia y jabén y asegurese de que
estén completamente secas antes de colocarlas en la vitrina frigorifica. Se
formara condensacion en la pared trasera de la vitrina frigorifica; sin embargo,
normalmente correra por la pared trasera hasta el orificio de drenaje.

Limpieza exterior del aparato

Antes del mantenimiento, apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma de
corriente. Use detergente estandar no abrasivo diluido en agua tibia para limpiar el exterior
de la vitrina frigorifica.

La rejilla del condensador en la parte posterior de la vitrina frigorifica y los componentes
adyacentes se pueden aspirar usando un accesorio de cepillo suave.

No utilice limpiadores abrasivos, estropajos ni disolventes para limpiar ninguna parte de la
vitrina frigorifica.

Mover la unidad

» Transporte
Cuando transporte la vitrina frigorifica, el angulo entre la vitrina
frigorifica y el suelo no debe ser menor de 45 ° y nunca debe colocar la
vitrina frigorifica al revés. ' ™
No sujete el asa al instalar y mover la vitrina frigorifica.

P iy j"_""

» Localizacién
No coloque su refrigerador cerca de una fuente de calor, por ejemplo. Estufa, caldera o
radiador. Ademas, evite la luz solar directa.

* No encienda el frigorifico durante 4 horas.
Después de cualquier movimiento, no debe conectarse durante 4 horas. Este
retraso permite ajustar el refrigerante.

» |nstalacion
Deje que su dispositivo respire. El calor se libera de las paredes, por lo que es
importante dejar una circulacion adecuada de aire alrededor de su dispositivo.

Combinaciéon de recomendaciones
Se recomienda la siguiente combinacion de cajones, cestas y estantes para que la unidad
de refrigeracion utilice la energia de la manera mas eficiente posible

Apague su dispositivo
= Si no es probable que la unidad funcione durante un periodo de tiempo prolongado:
= Saque todas las bebidas de su aparato del refrigerador.
= Desenchufe el aparato.
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= Limpielo a fondo.
* Mantenga la puerta abierta para evitar que los olores sean cada vez mas

fuertes.

6. GUIA DE SOLUCION DE PROBLEMAS

A veces puede encontrarse con problemas menores que, en la mayoria de los casos, no
requieren una llamada de servicio y pueden eliminarse facilmente. El problema puede
deberse a una manipulacion o instalacion inadecuada del aparato. Consulte la guia de
resolucién de problemas a continuacion para ayudarlo a identificar el problema que aun
persiste después de completar estos puntos de control; comuniquese con el agente de
servicio autorizado mas cercano en su area para obtener ayuda.

Problema Posible causa Solucién
1. g,Hay algun problema con la Compruebe la toma de corriente.
potencia?
] 2. El voltaje es bajo? Aplicar un manostato de CA
No enfria

3. ¢ Esta bien enchufado el cable
de alimentacion?

Enchufe bien el cable de
alimentacion.

4. ; El termostato esta ajustado a 07?

Ajuste el termostato.

No enfria bien

1. Hay demasiados productos?

Saque los productos sobrantes

2. ; Esta el termostato ajustado a
bajo?

Ajuste el termostato a una
escala mas alta.

3. ¢ Esta la vitrina bajo la luz solar
directa o cerca de una fuente de calor?

Mantenga la vitrina alejada de
fuentes de calor y luz solar.

4. ;Se abre la puerta con
demasiada frecuencia?

Reducir la frecuencia de
apertura de la puerta

Bebidas ¢ El termostato esta ajustado a Ajuste el termostato a una
congeladas una escala demasiado alta? escala mas baja.
1. ¢ Estan bien niveladas las Pon el nivel para comprobar
patas?
Demasiado 2. ¢La vitrina toca la pared? Manténgase alejado de la pared.
ruido

3. ¢ Algunas partes estan sueltas
o rotas?

Fije las partes

distribuidor.

Si los problemas aun no se pueden resolver, solicite ayuda al centro de servicio o al

Nota: los siguientes fendbmenos son normales:

% Hay un leve sonido de flujo de agua en el gabinete refrigerado
% El cuerpo est&aliente

% El compresor y el condensador estd muy calientes.
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7. MEDIO AMBIENTE

Este aparato estd marcado de acuerdo con la directiva europea 2012/19 / CE

sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE). Si se asegura de

que este producto se desecha correctamente, ayudara a prevenir posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana, que de e
otro modo podrian ser causadas por un manejo inadecuado de los desechos de

este producto.

El simbolo en el producto, o en los documentos que lo acompafian, el contenedor con
ruedas tachado, indica que este electrodoméstico no puede tratarse como basura
doméstica. En su lugar, se entregara al punto de recogida correspondiente para el reciclaje
de equipos eléctricos y electronicos o, si esta comprando un producto equivalente, al
minorista del nuevo producto.

El usuario es responsable de llevar el aparato al centro de recogida correspondiente al
final de su vida util. La recogida selectiva y adecuada para el reciclaje de
electrodomésticos en desuso y su eliminacion y destruccion de forma respetuosa con el
medio ambiente, ayuda a prevenir posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la
salud, y fomenta el reciclaje de los materiales utilizados para fabricar el producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre el tratamiento, la recuperacion y el reciclaje
de este producto, comuniquese con la autoridad local, el servicio de eliminacién de
desechos domeésticos o el minorista donde compro el producto.

8. ADVERTENCIA
Como mejoramos continuamente nuestros productos en beneficio de nuestros clientes,
nos reservamos el derecho a modificar las caracteristicas técnicas sin previo aviso.

Las garantias de los productos de la marca INFINITON WORLD ELECTRONIC S.L son
ofrecidas exclusivamente por minoristas seleccionados. Ninguna parte de estas
instrucciones puede considerarse como una garantia adicional.

INFINITON WORLD ELECTRONIC S.L no se hace responsable de los errores u omisiones
técnicas o editoriales de este documento.

Documento no vinculante.
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PROCEDIMIENTO EN CASO DE AVERIA DE UN PRODUCTO INFINITON

Estimados clientes, para solicitar la asistencia técnica o reparacion de su producto Infiniton,
disponen de nuestra pdgina web, funcionando las 24 horas al diay 7 dias a la semana:

Alternativamente, si lo desean, pueden solicitar la asistencia técnica via correo electrénico:

info@infiniton.es

rma@infiniton.es

Para agilizar todos los tramites, siempre se deben de indicar los siguientes datos:

e Nombre y apellidos

e Teléfono 1

e Teléfono 2

e Direccion completa

e (Cddigo postal

e Poblacién

e Marca

e Modelo del producto

e Numero de serie

e Averia que presenta el producto

Si lo desean, pueden solicitar la asistencia técnica a través del nimero 958 087 169,
disponible Ginicamente para los productos de gama blanca (a excepto microondas de libre
instalacion).

www.infiniton.es InFlanon
@ 5 disedado en Espaia


https://www.infiniton.es/asistencia-tecnica/
http://rmablanca.infiniton.es/
http://rma.infiniton.es/
mailto:rmablanca@infiniton.es
mailto:rma@infiniton.es

INFIAITON

INSTRUCTION MANUAL

FCL-340
ean: 8436546196716

FCL-285
ean: 8445639001707

FCL-271
ean: 8445639001691

FCL-270
ean: 8445639001684

lnFll"ngn

FCL-250
ean: 8445639001677

FCL-243
ean: 8436546196686

FCL-223
ean: 8445639001738

FCL-220
ean: 8445639001745

Beverage cooler

All models with mechanical thermostat

The product is only intended for the conservation / storage of beverages



A\ Safety information C€

In the interest of your safety and to ensure the correct
use, before installing and first using the appliance,
read this user manual carefully, including its hints and
warnings. To avoid unnecessary mistakes and
accidents, itis important to ensure that all people
using the appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features.Save these instructions
and make sure that they remain with the appliance if
itis moved or sold, so that everyone using it through
its life will be properly informed on appliance use and
safety.

For the safety of life and property keep the
precautions of these user’s instructions as the
manufactureris not responsible for damages caused
by omission.

Children and vulnerable people safety

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given super vision
or instruction concerning use of the appliance ina
safe way and understand the hazards involved.

« Children aged from 3 to 8 years are allowed to load
and unload this appliance.

» Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years and
above and supervised.

» Keep all packaging well away from children. There
is risk of suffocation.
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A\ Safety information C€

- If you are discarding the appliance pull the plug
out of the socket, cut the connection cable (as
close to the appliance as you can) and remove
the door to prevent playing children to suffer
electric shock or to close themselves into it.

- Ifthis appliance featuring magnetic door seals
istoreplace an older appliance having aspring
lock (latch) on the door or lid, be sure to make
that spring lack unusable before you discard the

old appliance. This will prevent it from becoming
a death trap for a child.

General safety
N\ WARNING! Keep ventilation openings, in

the appliance enclosure orin the built-in structure,
clear of obstruction.

/N WARNING! Do notuse mechanical devices
or other means to accelerate the defrosting

process, other than those recommended by the
manufacturer.

/N WARNING! Do notdamage the refrigerant
circuit.

AWARNING! Do not use other electrical

appliances (such asice cream makers) inside of
refrigerating appliances, unless they are approved
for this purpose by the manufacture.

AWARNING! Do not touch the light bulb if it has

been on foralong period of time because it could
be very hot.”

1) If there is a light in the compartment.
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A\ Safety information C€

AWARNING! When positioning the appliance,
ensure the supply cord is not trapped or damaged.

AWARNING! Donot locate multiple portable

socket-outlets or portable power suppliers at the
rear of the appliance.

« Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance.

« Therefrigerant isobutane (R-600a) is contained
within the refrigerant circuit ofthe appliance, a
natural gas with a high level of environmental
compatibility, which is nevertheless flammable.

« During transportation and installation of the
appliance, be certain that none of the components
of the refrigerant circuit become damaged.

- avoid open flames and sources of ignition
-thoroughly ventilate the room in which the
appliance is situated

- Itis dangerous to alter the specifications or modify
this productin any way. Any damage to the cord
may cause a short circuit, fire and/or electric shock.

- This applianceisintended to be used in household
and similar applications such as
- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and
other residential type environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.
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A\ Safety information C€

MAWARNING! Any electrical components (plug,
power cord, compressor and etc.) must be
replaced by a certified service agent or qualified
service personnel.

MWARNING! The light bulb supplied with this
appliance is a “special use lamp bulb” usable
only with the appliance supplied. This “special
use lamp” is not usable for domestic lighting.”

* Power cord must not be lengthened.

- Make sure thatthe power plug is notsquashed
or damaged by the back of the appliance. A
squashed or damaged power plug may overheat
and cause a fire.

- Make sure that you can come to the mains plug
of the appliance.

e Do not pull the mains cable.

 Ifthe power plug socketis loose, do notinsert the
power plug. There is a risk of electric shock or fire.

 You must not operate the appliance without the
lamp.

e This appliance is heavy. Care should be taken
when moving it.

« Do notremove nor touch items from the freezer
compartment if you hands are damp/wet, as this
could cause skin abrasions or frost/freezer burns.

« Avoid prolonged exposure of the appliance to
direct sunlight.

Daily use
« Do not put hot on the plastic parts in the appliance.

- Do not place food products directly against the
rear wall.

1) If there is a light in the compartment.
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A\ Safety information C€

« Frozen food must not be re-frozen once it has
been thawed out. "

- Store pre-packed frozen food in accordance with
the frozen food manufacture's instructions.”

« Appliance's manufactures storage
recommendations should be strictly adhered to.
Refer to relevant instructions.

« Do not place carbonated of fizzy drinks in the
freezer compartment as it creates pressure on
the container, which may cause it to explode,
resulting in damage to the appliance.”

 Ice lollies can cause frost burns if consumed
straight from the appliance.”

« To avoid contamination of food, please respect
the following instructions

« Opening the door for long periods can cause a
significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

« Cleanregularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems.

« Clean water tanks if they have not been used for
48h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.

- Store raw meat and fish in suitable containers
in the refrigerator, so thatitis not in contact with
or drip onto other food.

e Two-star frozen-food compartments (if they are
presented in the appliance) are suitable for storing
pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes.

1) If there is a freezer compartment.
2) If there is a fresh-food storage compartment.
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A\ Safety information C€

« One-, two- and three -star compartments (if they
are presented in the appliance) are not suitable
for the freezing of fresh food.

- Ifthe appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry and leave the door
open to prevent mount developing within the
appliance.

Care and cleaning

- Before maintenance, switch off the appliance and
disconnect the mains plug from the mains socket.

« Do not clean the appliance with metal objects.

« Do not use sharp objects to remove frost from the
appliance. Use a plastic scraper.”

« Regularly examine the drain in the refrigerator for
defrosted water. If necessary, clean the drain.
If the drain is blocked, water will collectin te
bottom of the appliance.?”

Installation

Important! Forelectrical connection carefully
follow the instructions given in specific paragraphs.
- Unpack the appliance and check if there are

damages on it. Do not connect the appliance

if it is damaged. Report possible damages

immediately to the place you boughtit. In that
case retain packing.

1) If ther afreezer compartment.
2) If ther a fresh-food storage compartment.
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A\ Safety information C€

- Itis advisable to wait at least four hours before
connecting the appliance to allow the oil toflow
back in the compressor.

« Adequate air circulation should be around the
appliance, lacking this leads tooverheating. To
achieve sufficient ventilation follow the instructions
relevant to installation.

« Wherever possible the spacers of the product
should be against a wall toavoid touching or
catching warm parts (compressor, con-denser)
to prevent possible burn.

« The appliance must not be located close to
radiators or cookers.

« Make sure thatthe mains plug is accessible after

the installation of the appliance.

Service

* Any electrical work required to do the servicing of
the appliance should be carried out by a qualified
electrician or competent person.

» This product must be serviced by an authorized

Service Center, and only genuine spare parts must
be used.

Energy saving

« Don’t put hot food in the appliance;

* Don’t pack food close together as this prevents air
circulating;

« Make sure food don’t touch the back of the
compartment(s);
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A\ Safety information C€

If electricity goes off, don’t open the door(s);
Don’t open the door(s) frequently;

Don’t keep the door(s) open fortoolongtime;
Don’t set the thermostat on exceeding cold
temperatures;

« Some accessaries, such as drawers, can be
removed to get larger storage volume and lower
energy consumption.

Environment Protection

W This appliance does not contain gasses which
could damage the ozone layer, in either its
refrigerant circuit or insulation materials. The
appliance shall not be discarded together with
the urban refuse and rubbish. The insulation foam
contains flammable gases: the appliance shall be
disposed according to the appliance regulations
to obtain from your local authorities. Avoid damaging
the cooling unit, especially the heat exchanger.

The materials used on this appliance marked by the
symboIL,) are recyclable.

The symbol on the product or on its packaging
indicates that this product may not be treated
mmm 3s household waste. Instead it should be
taken to the appropriate collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment.
By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health,
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A\ Safety information C€

which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product. For more detailed
information about recycling of this product, please
contact your local council, your household waste
disposal service or the shop where you purchased

the product.

Packaging materials

The materials with the symbol are recyclable.
Dispose the packaging in a suitable collection
containers to recycle it.

Disposal of the appliance

1. Disconnect the mains plug from the mains socket.
2. Cut off the mains cable and discard it.

/N WARNING! During using, service and
disposal the appliance, please pay attention to
symbol similar as left side, which is located on
rear of appliance (rear panel or compressor) and
with yellow or orange color.

I's risk of fire warning symbol. There are
flammable materials in refrigerant pipes and
compressor.

Please be far away fire source during using,
service and disposal.
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2. PRODUCT DESCRIPTION

1- Cabinet
11— \ 2- Handle
| . 3- Lock

‘ et <o 4- Front cover
5- Electronic digital display
6- Glass door
7- Shelf
8- Temperature control and light
switch

To find out more about your product, consult the online EPREL database.

As defined in Commission Delegated Regulation (EU) 2019/2016, all information relating to
this refrigeration appliance is available on the EPREL Base (European Product Database
for energy labeling). This database enables you to consult the information and technical
documentation of your refrigeration appliance. You can access the EPREL Database by
scanning the QR code on the energy label of your appliance or by going directly to:
www.ec.europa.eu and searching the reference of your refrigeration appliance.

. INSTALLATION INSTRUCTIONS

Location

When selecting a position for your refrigerated showcase you should make sure the floor is
flat and firm, and the room is well ventilated. Avoid locating your refrigerated showcase
near a heat source, eg, cooker, boiler or radiator. Also, avoid direct sunlight in out-buildings
or sun lounges. If you are placing your refrigerated showcase in an out-building such as a
garage or annex ensure that the Refrigerated showcase is placed above the damp course,
otherwise condensation will occur on the cabinet. Never place the refrigerated showcase in
a wall recessed or into fitted cabinets or furniture when your refrigerated showcase is
working, the grille at the back may become hot and the sides warm. It must therefore be
installed so that the back and the sides of the appliance has enough space for ventilation
around the appliance. This refrigerating appliance is not intended to be used as a built in
Appliance.

Location conditions :
10
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e SN This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from 10 Cto 32 C

e N This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from 16 C to 32 C

e T This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from 16 C to 38 C

e ST This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from 16 C to 43 C

his appliance is designed to operate in climates where the maximum temperature and
humidity are equal to+25 C and 60% respectively.

Cleaning before use

Wipe the inside of the refrigerated showcase with a weak solution of bicarbonate of soda.
Then rinse with warm water using a damp sponge or cloth. Wash the baskets and shelves
in warm soapy water and dry completely before replacing in the refrigerated showcase.

Before plugging in

Check that you have a socket which is compatible with the plug supplied with the
refrigerated showcase.

DO NOT SWITCH ON UNTIL FOUR HOURS AFTER MOVING THE REFRIGERATED
SHOWCASE.

The coolant fluid needs time to settle. If the appliance is switched off at any time, wait 30
minutes before switching back on to allow the coolant fluid to settle.

Before filling your refrigerated showcase
Before storing beverages in your refrigerated showcase, turn the refrigerated showcase on
and wait for 4 hours, to make sure it is working properly and to allow the refrigerated

showcase to fail to the correct temperature.
Handle installation

The handle consists of two parts:

1' Handle door hand]o—\
2- Two bolts glass door ~_\,

N
N\

W\
gﬂs:kot\ NN
o« N\

bolt
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4. OPERATING YOUR APPLIANCE

Your appliance has one control for regulating the temperature. The temperature control is
located at the top inside the appliance

Thermostat
L~

Light switch for outside&inside lights
/

The first time you put your appliance into operation,set the thermostat to the middle position
“4” and let it run empty for 4 hours before storing beverages for it to cool sufficiently.

The range of the temperature control is from “1” position the hottest position to “7” position the
coldest temperature.Adjust the temperature control to the setting that best suits your needs.The

middle position “4” should be appropriate for home or office refrigerator use.

® Setting 1 to 3:compartment temperature 6 - 12 ‘C,recommended temperature for keeping
beverage.The appliance assures that this temperature is maintained as long as it is in
operation.

® Setting 4 to 5:compartment temperature 0 - 6 C,recommended temperature for keeping
beverage.The appliance assures that this temperature is maintained as long as it is in
operation.

® Setting 6 to 7:compartment temperature -3 - 0 C,recommended temperature for keeping
beverage.The appliance assures that this temperature is maintained as long as it is in
operation.

Temperature too high or too low will affect the taste and the conservation of the beverage.

12
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= Turn to “0" position stops the cooling cycle but does not shut off the power to the
refrigerator.

= If the unit is unplugged, lost power, or turned off; you must wait 3 to 5 minutes before
restarting the unit. If you attempt to restart before this time delay, the refrigerator will
not start.

= |If you choose to change the thermostat setting, adjust thermostat control by one
numerical increment at a time. Allow several hours for temperature to stabilize
between adjustments.

Do not leave the door open for too long so that the indoor temperature does not rise
too much.

Food preservation

For optimal conservation of foodstuffs, it is recommended to adjust the temperatures of the
compartments as below :

Storage conditions

Compartment Type of compartment T°C mini T°C maxi T°C consigne
Compartment for non-Compartment for fresh o 8 4
frozen food food
Compartment for highly Compartment for highly - - -
perishable food perishable food i

5.0. 0 0

Mo star and ice making

1 star 5.0. -b -b
Compartr'rf'ui;tdfcr frozen 3 stars . 12 12
3 stars 5.0. -18 -18
4 stars 5.0. -18 -18

Caution ! Refrigerating appliance without 4 stars compartment are not suitable for
freezing foodstuffs

5. CARE AND MAINTENANCE

Defrost
The defrost of your appliance is manual.

Defrost when frost is accumulated on the evaporator is about 2mm:
= Set the thermostat to "0" for defrosting.
= Switch off the appliance and disconnect the mains plug from the mains socket.
= Remove all contents from the freezer compartment.
= Leave the freezer door open to allow melting of the ice.

= Remove large pieces of ice if necessary, with dishcloth or something that will not
damage the walls.

= Do not use hot water or other electric heaters to melt the accumulated ice.

= After defrosting, remove the accumulated ice / water and try the freezer
compartment with a soft cloth.

= Restart the unit according to the start instructions. Never use a knife or other sharp
instrument to scrape ice inside.

Cleaning inside the appliance

13
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Before maintenance, switch off the appliance and disconnect the mains plug from the
mains socket. After defrosting you should clean the refrigerated showcase internally with a
weak solution of bicarbonate of soda. Then rinse with warm water using a damp sponge or
cloth and wipe dry. Wash the baskets in warm soapy water and ensure they are completely
dry before replacing in the refrigerated showcase. Condensation will form on the back wall
of the Refrigerated showcase; however, it will normally run down the back wall and into the
drain hole.

Cleaning outside the appliance

Before maintenance, switch off the appliance and disconnect the mains plug from the
mains socket. Use standard non-abrasive detergent diluted in warm water to clean the
refrigerated showcase exterior.

The grille of the condenser at the back of the refrigerated showcase and the adjacent
components can be vacuumed using a soft brush attachment.

Do not use harsh cleaners, scouring pads or solvents to clean any part of the refrigerated
showcase.

Moving the unit

= Transportation
When you transport the beverage cooler, the angle between the beverag
ground should be no less than 45 and you should never place the
upside-down. ' N
Do not hold the handle when installing and moving the beverage cooler.

» Location
Do not place your refrigerator near a heat source, for example. Stove, boiler or radiator.
Also, avoid direct sunlight.

= Do not turn on the refrigerator for 4 hours
After any movement, it must not be connected for 4 hours. This delay allows the coolant to
be adjusted.

» [Installation
Let your device breathe. Heat is released from the walls so it is important to leave a
circulation of air around your device.

Recommendation combination
The following combination of drawers, baskets, and shelves is recommended for energy to
be used as efficiently as possible by the refrigeration unit

Turn off your appliance
= |f the unit is not likely to operate for a long period of time:
= Remove all beverages from your appliance from the refrigerator.

=  Unplug the appliance.
14
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= Clean it thoroughly.
= Keep the door open to prevent odors from rising.

6. TROUBLESHOOTING GUIDE

Sometimes you may come cross minor problems that is most cases do not require a
service call and can be easily eliminated. The problem may have resulted from improper
handling and/or installation of the appliance. Please refer to the below trouble-shooting
guide to assist you in identifying the problem still persist after completing these checkpoints,
contact the closest authorize service agent in your area for assistance.

Problem Possible cause Suggested solution

1. Is something wrong with the

Check the power socket.
power?

?
Not cold 2. Is voltage too low * Apply an AC manostat

3. Is the power cord plugged well? | Plug the power cord well.

4. Is the thermostat adjusted to 07 | Adjust the thermostat.

1. Is there too much products? Take excrescent products out
2. Is the thermostat adjusted to | Adjust thermostat to higher
low? scale.

Not cooling well | 3. Is the showcase under direct | Keep showcase away from heat
sunshine or near heat source? source and sunshine.

4. ls the door opened too |, o door open frequency

often?
Drinks get Is thermostat adjusted to too high Adjust thermostat to lower scale.
frosted scale?
1. Is showcase places levelly ? Put showcase level.
Too noisy 2. Does showcase touch the wall? | Keep away from the wall.

3. Some parts are loose or broken
off?
If problems still cannot be solved, please ask help from service center or dealer.

Fix the parts

Note: the following phenomena are normal:

% There is a faint sound of water flow in the refrigerated cabinet
% The body is warm

% The compressor and condenser are very hot.
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7. ENVIRONMENT

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/CE on

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for

the environment and human health, which could otherwise be caused by e
inappropriate waste handling of this product.

The symbol on the product, or on the documents accompanying the product, the
Crossed-Out Wheelie Bin, indicates that this appliance may not be treated as household
waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment, or, if you are buying an equivalent product, to the
retailer of the new product.

The user is responsible for taking the appliance to the appropriate collection center at the
end of its useful life. Selective and appropriate collection for the recycling of no longer used
appliances and their disposal and destruction in an environmentally friendly manner, helps
to prevent potential negative effects on the environment and health, and encourages the
recycling of materials used to make the product.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product,
please contact your local authority, your household waste disposal service or the retailer
where you purchased the product.

8. WARNING
As we continuously improve our products for the benefit of our customers, we reserve the
right to modify technical characteristics without notice.

Warranties for FRIGELUX brand products are offered exclusively by selected retailers. No
part of these instructions may be considered as a supplementary guarantee.

FRIO ENTREPRISE cannot be held liable for errors or technical or editorial omissions in
this document.

Non-binding document.
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PROCEDURE IN CASE OF FAILURE OF AN INFINITON PRODUCT

Dear customers, to request technical assistance or repair of your Infiniton product, you

have our website, operating 24 hours a day and 7 days a week:

Alternatively, if they wish, they can request technical assistance via email:

info@infiniton.es

rma@infiniton.es

To streamline all procedures, the following information should always be indicated:

*Name and surname

eTelephone 1

¢ Telephone 2

eFull address

ePostal Code

ePopulation

*Brand

* Product model

eSerial number

¢ Failure presented by the product

If they wish, they can request technical assistance through the number 958 087 169,
available only for white range products (except for free-standing microwaves).
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MANUEL D'UTILISATION
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FCL-340
ean: 8436546196716

FCL-285
ean: 8445639001707

FCL-271
ean: 8445639001691

FCL-270
ean: 8445639001684

FCL-250
ean: 8445639001677

FCL-243
ean: 8436546196686

FCL-223
ean: 8445639001738

FCL-220
ean: 8445639001745

Vitrine a boissons réfrigérée
Tous les modéles avec thermostat mécanique

Ce produit est uniguement réservé a la conservation
1



1. CONSIGNES DE SECURITE GENERALE

Pour votre sécurité et pour une utilisation correcte de l'appareil, avant d’installer et d’utiliser
I'appareil pour la premiére fois, lisez attentivement cette notice, y compris les mise en garde et
les conseils utiles qu’elle contient. Afin d’éviter dendommager I'appareil et/ou de vous blesser
inutilement, il est important que les personnes amenées a utiliser cet appareil aient pris
entierement connaissance de son fonctionnement ainsi que de ses fonctions de sécurité.
Conservez ces consignes pour plus tard et pensez a les ranger a cété de 'appareil, afin qu’elles
soient transmises avec ce dernier en cas de vente ou de déménagement. Cela permettra de
garantir un fonctionnement optimal de I'appareil.

Pour éviter tout risque de blessure, conservez cette notice. Le fabricant ne saurait en effet pas
étre tenu responsable en cas de mauvaise manipulation de I'appareil.

Sécurité des enfants et des autres personnes vulnérables

" Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par des personnes a
capacités réduites sur le plan physique, sensoriel ou mental, ou n’ayant pas appris a
utiliser I'appareil, dans le cadre ou ils sont encadrés par une personne informée et ayant
conscience des risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils
ont plus de 8 ans et qu’ils sont surveillés.

* Conservez tous les emballages hors de portée des enfants, car il existe un risque de
suffocation.

" Si vous décidez de mettre au rebut I'appareil, débranchez-le de la prise murale, coupez le
cable de connexion (aussi proche de I'appareil que vous le pouvez) et retirez la porte afin
d’empécher les enfants de jouer avec et de s’enfermer a I'intérieur.

* Sil'appareil, doté d'un joint de porte magnétique, doit étre remplacé par un autre appareil
doté d'un loquet sur la porte ou sur le joint, vérifiez bien que le loquet est hors d’état de
fonctionner avant de vous débarrasser de I'ancien appareil. Cela évitera de transformer cet
appareil en piége pour les enfants.

* Maintenir I'appareil et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

Sécurité générale
ATTENTION — Ne rangez jamais de substances inflammables tels que des aérosols a
l'intérieur de cet appareil, car elles pourraient s’y déverser.

ATTENTION — Si le cordon d’alimentation est endommagé, vous devez le remplacer
immeédiatement auprés de votre fabricant, ou d’'un revendeur qualifié, afin d’éviter tout risque
d’électrocution.

ATTENTION — Maintenez les ventilations bien ouvertes, et vérifiez bien que I'air peut circuler
par les ouvertures.

ATTENTION — N’endommagez pas le circuit de réfrigération.
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ATTENTION — N'utilisez pas d’appareils électriques a I'intérieur du compartiment, sauf si ces
derniers sont tolérés par le fabricant.

Liquide réfrigérant

De l'isobutane réfrigérant (R600a) est utilisé dans le circuit réfrigérant de I'appareil ; Il s’agit d’'un
gaz naturel hautement inflammable, et donc dangereux pour I'environnement. Pendant les
transports et linstallation de l'appareil, vérifiez qu’aucun des composants du circuit de
réfrigération ne soit endommageé. Le réfrigérant (R600a) est un liquide inflammabile.

Attention : Risque d’incendie

Si le circuit de réfrigération était endommagé :

= Evitez les flammes nues et toute source d’inflammation.

= Ventilez bien la piéce ou se trouve I'appareil.

Il est dangereux de modifier la composition de cet appareil, de quelque maniére que ce soit.
Tout dommage fait au cordon peut provoquer un court-circuit, et/ou une électrocution.

Sécurité électrique

" Nous ne pouvons pas étre tenus pour responsables de tout incident causé par une
mauvaise installation électrique.

" Le cordon d’alimentation ne doit pas étre rallongé. N'utilisez ni prolongateur, ni adaptateur,
ni prise multiple.

* Vérifiez bien que la priser murale n’est pas endommagée. Une prise murale en mauvais
état pourrait entrainer une surchauffe de I'appareil et son explosion.

* Vérifiez bien que vous pouvez accéder a la prise murale de I'appareil.

" Ne tirez jamais sur le cable principal.

" Ne supprimez jamais la mise a la terre.

* Sila prise murale est lache, ne branchez pas le cordon. |l existe un risque d’électrocution
ou d’'incendie.

" Vous ne devez jamais utiliser I'appareil si le cache de I'éclairage intérieur n’est pas en
place.

* Débranchez votre appareil avant de procéder au changement de I'ampoule.

* Cet appareil fonctionne sur un courant a phase unique de 220~240V/50Hz. L’'appareil doit
utiliser une prise murale reliée a la terre selon les recommandations en vigueur.

* Si le céble d’alimentation est endommagé, ne procédez pas a son remplacement mais
contactez votre service aprés-vente.

" La prise de courant doit étre facilement accessible mais hors de portée des enfants. En
cas d’incertitude, adressez-vous a votre installateur.

Utilisation quotidienne
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Ne stockez jamais de substances ou de liquides inflammables a l'intérieur de I'appareil ;
cela provoquerait un risque d’explosion.

Ne faites pas fonctionner d’autres appareils électriques a l'intérieur de cet appareil
(mixeurs, turbines a glace électrique, etc).

Lorsque vous débranchez I'appareil, tenez toujours la prise dans vos mains et ne tirez pas
sur le cordon.

N’exposez pas 'appareil directement au soleil.

L'appareil doit étre tenu éloigné de bougies, luminaires et autres flammes nues, afin
d’éviter les risques d’incendie.

Cet appareil est destiné exclusivement au stockage de boissons.

L'appareil est lourd. Soyez prudent lorsque vous le déplacez.

Si votre appareil est équipé de roulettes, rappelez-vous qu’elles servent uniquement a
faciliter les petits mouvements. Ne le déplacez pas sur de plus longs trajets.

N’utilisez jamais I'appareil ou ses éléments pour vous appuyer

Pour éviter les chutes d’objets et empécher de détériorer I'appareil, ne surchargez pas les
compartiments de 'appareil.

Attention ! Nettoyage et entretien

Avant tout entretien, débranchez I'appareil et coupez le courant.

Ne nettoyez pas I'appareil avec des objets métalliques, un systéme a vapeur, des huiles
volatiles, des solvants organiques ou des composants abrasifs.

N’utilisez pas d’objets tranchants ou pointus pour retirer la glace. Utilisez un grattoir en
plastique.

Information importante a propos de l'installation !

Pour que les branchements électriques soient corrects, suivez bien les consignes livrées
dans ce manuel.

Déballez I'appareil et vérifiez qu’il n’est pas endommagé visuellement. Ne branchez pas
'appareil si ce dernier est endommageé. Signalez tout dommage au point de vente ou vous
'avez acheté. Dans ce cas, conservez 'emballage.

Il est recommandé d’attendre au moins quatre heures avant de brancher I'appareil au
courant, afin que le compresseur soit bien alimenté en huile.

Une bonne circulation de l'air est nécessaire, afin d’éviter les risques de surchauffe. Pour
que la ventilation soit suffisante, suivez bien les consignes d’installation fournies.

Dés que possible, évitez que I'appareil ne touche les parois murales et/ou ne soit en
contact avec des éléments chauds (compresseur, condensateur) afin d’éviter les risques
d’'incendie. Respectez toujours bien les consignes d’installation.

L'appareil ne doit pas étre situé a c6té de radiateurs ou de feux de cuisson.

Vérifiez bien que les prises sont accessibles une fois I'appareil installé.

Quand l'appareil est installé, retirer entierement le packaging, y compris planche et
mousse plastique.
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ECONOMIES D’ENERGIE

Pour limiter la consommation électrique de votre appareil :
* Installez-le dans un endroit approprié (voir chapitre « Installation de votre appareil »).
* Gardez les portes ouvertes le moins de temps possible.
* Veillez au fonctionnement optimal de votre appareil en nettoyant périodiquement le
condenseur (voir chapitre « Entretien courant de votre appareil »).
* Contrdlez périodiquement les joints des portes et assurez-vous qu’elles ferment toujours
de maniére efficace. Si ce n’est pas le cas, adressez-vous a votre service apres-vente.

Dépannage et pieces de rechange

" Tout opération électrique doit étre effectuée par un technicien qualifié et compétent.
* Cet appareil doit étre dépanné par un Centre de Réparation Agréeé, et seules des pieces
d’origine doivent étre utilisées.

Cet appareil est conforme a toutes les directives européennes en vigueur et a leurs
modifications éventuelles.

Les pieces de rechange suivantes les thermostats, les relais de démarrage, résistances
chauffantes pour le froid ventilé (no frost capteurs de température, logiciels et micrologiciels, y
compris logiciels de réinitialisation, cartes de circuit imprimé et sources lumineuses sont mises
a disposition des réparateurs professionnels pendant une période minimale de 8 ans a compter
de la mise sur le marché de la derniere unité du modele Les pieces détachées suivantes
les poignées de porte, gonds de porte, manettes, écrans et boutons, joints de porte et
plateaux périphériques, paniers et bacs de stockage sont mises a disposition des
réparateurs professionnels et des utilisateurs finaux pendant une période minimale de 8 ans a
compter de la mise sur le marché de la derniere unité du modéle.
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Instructions de
cArniritA

Attention : N’obstruer aucune grille de ventilation

de l'appareil.

Attention: Ne pas stocker de substances
explosives comme les bombes d'aérosol avec un

propulseur inflammables dans cet appareil.

Attention: Ne pas endommager Ile circuit

frigorifique de I'appareil.

Attention : Les unités de réfrigération fonctionnant
avec de l'isobutane (R600a), elles ne peuvent étre
placées dans une zone avec des sources d'ignition
(par exemple, descellé contacts électriques ou
lorsque le fluide frigorigéne pourrait rassembler en
cas de fuite). Le type de fluide frigorigéne est

indiqué sur la plaque signalétique de I'armoire.

Attention : Ne pas utiliser d'appareils électriques
dans les compartiments de l'appareil, sauf si elles

sont du type recommandé par le fabricant.

2 C¢
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2. DESCRIPTION DE L’APPAREIL

1- Cabinet

2- Poignée

3- Serrure

4- Couvercle frontal

5- Affichage électronique
numeérique

6- Porte vitrée

7- Tablette

8- Controle de la température et
interrupteur lumineux

Pour en savoir plus sur votre produit, consulter la Base EPREL en ligne.

Tel que défini dans le réglement délégué (UE) 2019/2016 de la Commission, toutes les
informations relatives a cet appareil de réfrigération sont disponibles sur la Base EPREL
(European Product Database for energy labelling). Cette base vous permet de consulter les
informations et la documentation technique de votre appareil de réfrigération.

Vous pouvez accéder a la Base EPREL en scannant le QR code présent sur I'étiquette
énergie de votre appareil ou en vous rendant directement sur : www.ec.europa.eu et en
renseignant le modéle de votre appareil de réfrigération.

3. INSTRUCTION D’INSTALLATION

Emplacement

Lorsque vous sélectionnez une position pour votre appareil, vous devez vous assurer que
le plancher est plat et ferme, et la piéce est bien aérée. Evitez de placer votre appareil prés
d'une source de chaleur, par exemple, cuisiniére, chaudiere ou un radiateur. Donc, éviter la
lumiere solaire directe sur-batiments ou transats. Assurez-vous que l'appareil n’est pas
placé a proximité d’humidité (séche-linge par exemple) sinon la condensation se produira
sur le meuble. Ne jamais placer I'appareil dans un mur ou encastré dans les armoires
encastrées ou mobilier. Lorsque votre appareil est en marche, la grille a l'arriere peut
devenir chaude et les cbétés chauds. Par conséquent, il doit étre installé en laissant une
ventilation suffisante tout autour de I'appareil. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé
comme un appareil intégrable.
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Conditions d’utilisation :

e SN Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10 C et 32 C

e N Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 C et 32 C

e ST Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 C et 38 C

e T Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 C et 43 C

Cet appareil est congu pour fonctionner dans des climats ou la température maximale et
'humidité sont égales a +25 C et 60% d’humidité ambiante, respectivement.

Nettoyage avant la premiére utilisation

Essuyez l'intérieur de I'appareil avec une solution diluée de bicarbonate de soude. Puis
rincez a l'eau tiede avec une éponge ou un chiffon humide. Laver les bacs et clayettes.
Dans I'eau chaude savonneuse et sécher complétement.

Avant de brancher votre appareil

Vérifiez que vous avez une prise qui est compatible avec la fiche fournie avec I'appareil. Si
ce n'est pas le cas, voir la section intitulée INFORMATIONS ELECTRIQUES.

NE METTRE EN MARCHE QUE QUATRE HEURES APRES LE DEPLACEMENT DU
REFRIGERATEUR.

Le liquide de refroidissement a besoin de temps pour s'installer. Si I'appareil est éteint a
tout moment, attendez 30 minutes avant de le rebrancher pour permettre au fluide de
refroidissement de se remettre en place correctement.

Avant de remplir appareil
Avant de ranger les boissons dans votre appareil, branchez-le et attendre pendant 4
heures, afin de s'assurer qu'il fonctionne correctement.

Installation de la poignée
La poignée se compose de deux parties :

L Poignée
1. Poignée de porte ™
Porte ™.
2. Deux boulons enverre "

Orifice -~
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4. UTILISATION ET REGLAGE DE VOTRE APPAREIL

Votre appareil est équipé d'une commande de réglage de la température, située en haut a
l'intérieur de I'appareil.

Thermostat

_—

_— Interrupteur pour les lumieres
extérieures et intérieures

La premiére fois que vous mettez votre appareil en service, réglez le thermostat sur la position
médiane "4" et laissez-le fonctionner a vide pendant 4 heures avant de stocker des boissons pour
qu'il refroidisse suffisamment.

La plage de réglage de la température va de "1", la position la plus chaude, a "7", la position la
plus froide.Réglez la commande de température sur le réglage qui convient le mieux a vos
besoins.La position médiane "4" devrait convenir pour une utilisation du réfrigérateur a la maison

ou au bureau.

e Réglage 1a3:temp rature du compartiment 6 - 12 °C, temp rature recommand e pour la
conservation des boissons, | appareil assure le maintien de cette temp rature tant uil est
en fonctionnement.

e Réglage 4 a 5:température du compartiment 0 - 6 “C,température recommandée pour la
conservation des boissons.L'appareil assure le maintien de cette température tant qu'il est
en fonctionnement.

e Réglage 6 a 7 : température du compartiment -3 - 0 °C,température recommandée pour la
conservation des boissons.L'appareil assure le maintien de cette température tant qu'il

fonctionne.

Une température trop élevée ou trop basse affectera le golit et la conservation de la boisson.
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= Le fait de mettre sur « 0 » arréte le cycle de refroidissement mais n’arréte pas
I'alimentation de I'appareil.

= Sil'appareil est débranché ou perd de la puissance ; attendre 3 a 5 minutes avant
de le redémarrer sinon I'appareil ne redémarrera pas.

= Sivous décidez de changer la température, changez le thermostat par étape d’'une
unité a chaque fois. Attendez plusieurs heures pour que la température se stabilise
au niveau souhaité.

Ne laissez pas la porte ouverte trop longtemps afin que la température intérieure ne
remonte pas trop.

CONSERVATION DES DENREES ALIMENTAIRES

Le stockage de denrées alimentaires doit obligatoirement respecter des
températures de conservation réglementaires établies par I’Agence nationale de
sécurité sanitaire de l'alimentation, de I'environnement et du travail (ANSES). Le
non-respect de ces températures de conservation implique des risques
d’intoxication et de gaspillage alimentaire.

Pour une conservation optimale des denrées alimentaires, il est recommandé de

régler les températures des compartiments comme ci-dessous :

Conditions de stockage
Compartiment Type de compartiment T°C mini T°C maxi T°C
consigne
Compartiment  pour | Compartiment pour denrées 0 +3 +4
denrées non | alimentaires fraiches
congelées
Compartiment  pour | Denrées hautement périssables -3 +3 +2
denrées  hautement
périssables
Sans étoille et fabncation de 5.0. 0 0
glace
] 1 étoile 5.0. B -B
Compartiment
. 2 étoiles S.0. -12 -12
pour denrées
congelées 3 étoiles 5.0. -18 -18
4 étoiles 5.0. -18 -18

"s.0. = sans objet

Attention ! les appareils de réfrigération sans compartiment 4 étoiles ne conviennent pas
pour la congélation de denrées alimentaires.

5. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Dégivrage
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Le dégivrage de votre appareil est manuel.
Il est nécessaire de dégivrer votre appareil quand le givre accumulé est d'environ 2mm :
= Positionnez le thermostat sur " 0 " pour le dégivrage.
= Débranchez votre appareil de I'alimentation générale.
= Retirer tout le contenu du compartiment de congélation.
= Laisser la porte de votre appareil ouverte pour permettre la fonte de la glace.
= Enlever les gros morceaux de glace si besoin avec torchon ou quelque chose qui ne
risque pas d’abimer les parois.
= Ne pas utiliser d'eau chaude ou d'autres appareils de chauffage électrique pour faire
fondre la glace accumulée.
= Aprés dégivrage, enlever la glace accumulée / eau et essuyez le compartiment
congélateur avec un chiffon doux.
= Redémarrer l'appareil selon les instructions de départ. Ne jamais utiliser un couteau
ou un autre instrument tranchant pour racler la glace a l'intérieur.

Nettoyage intérieur de I'appareil

Avant tout entretien, débranchez I'appareil et coupez le courant. Vous devez nettoyer
l'intérieur de votre appareil avec une faible solution de bicarbonate de soude. Puis rincez a
I'eau tiede avec une éponge ou un chiffon humide et essuyez. Lavez les accessoires dans
I'eau chaude savonneuse et assurez-vous qu'ils sont complétement secs avant de les
remettre en place. De I'eau va s’écouler dans la bonde de dégivrage, ce n’est pas grave si
la quantité d’eau n’est pas importante, cette eau arrive dans le bac de récupération situé a
I'arriere et s’évapore naturellement.

Attention : veillez a ce que rien n’obstrue la bonde de dégivrage.

Nettoyage de I'extérieur de I'appareil

Avant tout entretien, débranchez I'appareil et coupez le courant. Utilisez un chiffon doux et
pas de nettoyant abrasif pour ne pas abimer la surface.

La grille du condenseur a l'arriere de votre appareil et les composants adjacents peuvent
étre nettoyés a I'aide d’un aspirateur ou brosse souple pour enlever la poussiére.

Déplacement de I'appareil /&\
-
* Transport e
S~ S
e

Fr A A
< /,’f”x/.r.-f-'
)
'b-l

o

Ne pas transporter I'appareil avec un angle inférieur a 45 avec le sol.

Lors du chargement, ne vous tenez jamais sur aucune des pieces
externes, comme la porte.

Lorsque le refroidisseur de boissons est installé ou utilisé, 'emballage souhaité (y compris
le carton et la mousse plastique) doit étre retiré.

Ne tenez pas la poignée lors de linstallation et du déplacement du refroidisseur de
boissons.

Maintenir le refroidisseur de boissons stable pour éviter les vibrations et le bruit.

Le refroidisseur de boissons doit étre installé dans un endroit bien ventilé. Un espace d'au
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moins 10 cm doit étre maintenu entre le mur environnant et la paroi de I'armoire et le
panneau supérieur pour la circulation de l'air. Ne posez pas d'objet sur le panneau
supérieur.

Il doit étre placé loin des ressources de chauffage et non sous le soleil direct pour maintenir
I'efficacité de la réfrigération.

Installez le refroidisseur de boissons dans un endroit sec afin d’éviter la rouille sur l'unité,
ce qui pourrait affecter l'isolation électrique.

= Emplacement
Ne placez pas votre appareil prés d'une source de chaleur, par exemple. Cuisiniéere,
chaudiére ou un radiateur. Eviter également la lumiéere solaire directe.

= Apres déplacement ne pas allumer I’appareil pendant 4 heures
Aprés tout déplacement, il ne doit pas étre branché pendant 4 heures. Ce délai est
nécessaire pour permettre au liquide de refroidissement de se remettre a niveau.

» [Installation
De la chaleur se dégage des parois il est donc important de laisser une circulation de l'air
autour de votre appareil.
Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé comme un appareil itnégrable.

Recommandations d’agencement

L’agencement suivant, des équipements de votre appareil (tiroirs, bacs, clayettes...), est
recommandé pour que I'énergie soit utilisée le plus rationnellement possible par I'appareil
de réfrigération. Si vous changez I'agencement intérieur actuel vous pouvez impacter la
consommation énergétique de I'appareil.

Eteindre votre appareil
Si 'appareil n’est pas susceptible de fonctionner pendant une longue période :

= Enlever toutes les boissons de votre appareil

= Débranchez I'appareil de I'alimentation générale.

= Bien le nettoyer.

= Laisser la porte ouverte pour éviter une montée des odeurs.

6. GUIDE DE DEPANNAGE

Vous pouvez résoudre seul et facilement quelques problemes communs, économisant
ainsi le colt d’une intervention d’'un dépanneur. Essayez les suggestions suivantes pour
voir si votre probleme peut étre résolu sans l'aide d’'un dépanneur.
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Probleme Cause probable Solution proposée

1. y a-til un probléme avec

. . Vérifier la prise électrique
['alimentation ? P 9

2. Le voltage est insuffisant Mettre une interface

L'appareil ne fait
pas de froid 3. Le fil électrique est-il

correctement branché ?

4. Le thermostat est-il sur la

position 0 ?

Brancher correctement le fil

Modifier le thermostat

Enlever I'excédent de
marchandise

Régler le thermostat a la bonne
valeur

1. Il y a trop de marchandise ?

2. Le thermostat est-il trop bas ?

Le froid n'est | 3. La vitrine est-elle directement
pas suffisant | exposée aux rayons du soleil ou | Eloigner la vitrine de toute
située trop prés d'une source de | source de chaleur importante
chaleur ?

4. La porte est-elle ouverte
trop souvent ?

Le thermostat est-il réglé trop | Régler le thermostat a la bonne

Réduire la fréquence d'ouverture

Le contenu géle

haut ? valeur
1. La vitrine est-elle correctement | Mettre la vitrine a plat et bien
calée ? calée

L'appareil est | 2. La vitrine est-elle collée au
trop bruyant mur ?
3. Des éléments sont-ils mal
fixés ?
Si les problemes persistent veuillez contacter votre revendeur ou service aprés-vente.

Reculer la vitrine du mur

Fixer les éléments

Remarque : Les phénomeénes suivants sont normaux :
% Il'y a un léger bruit d’écoulement d’eau dans I'armoire réfrigérée
% La carrosserie est chaude
% Le compresseur et le condenseur sont trés chauds.

Si le probleme n’est pas résolu aprés avoir effectué les opérations ci-dessus, veuillez
contacter votre revendeur.

7. ENVIRONNEMENT

Ce produit est conforme a la Directive UE 2012/19/CE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE). En vous assurant que ce
produit est éliminé correctement, vous aiderez a prévenir les conséquences
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négatives potentielles pour I'environnement et la santé humaine qui pourraient étre dues a
la manipulation inappropriée des déchets de ce produit.

Le symbole de poubelle barrée apposé sur I'appareil indique que ce produit devra, a la fin
de son cycle de vie, étre traité séparément des autres déchets domestiques. Il devra donc
étre emmené dans un centre de collecte sélective destiné aux appareils électriques et/ou
électroniques ou bien, si vous achetez un appareil équivalent, au revendeur de ce nouvel
appareil.

L'utilisateur est responsable d’apporter I'appareil en fin de vie aux structures de collecte
appropriées. Une collecte sélective et adéquate visant a envoyer I'appareil inutilisé au
recyclage, au traitement et a une élimination compatible avec I'environnement, contribue a
éviter les effets négatifs possibles sur I'environnement, sur la santé et favorise le recyclage
des matériaux dont le produit est composé.

Pour obtenir des renseignements plus détaillés sur les systemes de collecte disponibles,
s’adresser au service local d’élimination des déchets ou bien au magasin ou 'appareil a été
acheté.

8. AVERTISSEMENT

Dans un souci d’amélioration constante de nos produits, nous nous réservons la possibilité
de modifier les caractéristiques techniques sans préavis.

Les garanties des produits de la marque INFINITON WORLD ELECTRONIC S.L sont
exclusivement énoncées par les distributeurs que nous avons choisis. Aucun élément des
présentes ne peut étre interprété comme une garantie supplémentaire.

La société INFINITON WORLD ELECTRONIC S.L ne peut étre tenue responsable
des erreurs ou des omissions techniques et de rédaction dans les présentes.

Document non contractuel.
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INFIAITON

MANUAL DE USUARIO
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FCL-340
ean: 8436546196716

FCL-285
ean: 8445639001707

FCL-271
ean: 8445639001691

FCL-270
ean: 8445639001684

FCL-250
ean: 8445639001677

FCL-243
ean: 8436546196686

FCL-223
ean: 8445639001738

FCL-220
ean: 8445639001745

Vitrine refrigerada

Todos os modelos possuem termostato mecéanico

O produto destina-se apenas a preservagao / armazenamento de bebidas




A\ Informagées de seguranca ce

Para sua segurancga e para garantir o uso adequado,

antes de instalar e usar o dispositivo pela primeira vez,

leia atentamente este manual do usuario, incluindo
conselhos e avisos. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante certificar-se de que todos
gue usam o dispositivo estejam completamente
familiarizados com seus recursos de operagéo e seguranca.
Guarde estas instrucdes e certifique-se de que elas
permanegcam com o dispositivo, se ele for movido ou
vendido, para que todos que o utilizem durante toda a sua
vida sejam devidamente informados sobre o uso e a
seguranca do dispositivo.

Para a seguranca da vida e da propriedade, mantenha as
precaucdes destas instrucdes de uso, pois o fabricante ndo
€ responsavel pelos danos causados pela omissao.

Seguranca de criancas e pessoas vulneraveis.

e Este dispositivo pode ser usado por criancas a partir de

8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento,

se tiverem recebido supervisdo ou instru¢cdes sobre o uso
do dispositivo com segurancga e entenderem o perigo
envolvido

e Criancas de 3 a 8 anos de idade podem carregar e
descarregar este dispositivo.

e As criancas devem ser supervisionadas para garantir que
nao brinquem com o aparelho.

e As criangas ndo devem limpar e manter o usuario a menos
que tenham 8 anos de idade ou mais e sejam
supervisionadas.

e Mantenha todos os recipientes longe das criangas. Existe

um risco de sufocamento. _ _
e Se estiver a eliminar o aparelho, retire a ficha da tomada,

corte o cabo de ligacdo (o mais perto possivel do aparelho)
e retire a porta para evitar que as criangas sofram choques
eléctricos ao cair ou fechar. E
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& Informacdes de seguranca (3

e Se este dispositivo com vedagdes de porta magnéticas
substituir um dispositivo mais antigo que tenha uma
trava de mola (trava) na porta ou tampa, certifique-se
de que a mola n&o possa ser usada antes de descartar
o dispositivo antigo. Isso evitara que se torne uma
armadilha mortal para uma crianca.

Segurancga geral

/N ATENGAO! Mantenha as aberturas de ventilagao, no
armario do aparelho ou na estrutura embutida,
desobstruidas.

/N ATENGAO! Nao utilize dispositivos mecanicos ou outros
meios para acelerar o processo de descongelacéo além
dos recomendados pelo fabricante.

/N ATENGAO! N3o danifique o circuito refrigerante.

/MNATENGCAO! Nao use outros aparelhos elétricos (como os
fabricantes de sorvetes) dentro de aparelhos de refrigeracéo,
a menos que sejam aprovados para esse fim pelo fabricante.

MATENGCAO! Nio toque na lampada se ela estiver ligada

por um longo periodo de tempo, pois ela pode estar muito
quente.”

/MNATENGCGAO! Ao colocar o aparelho, certifique-se de que o
cabo de alimentacéo nao esteja preso ou danificado.

/MNATENGCAO! Nio localize varios plugues portateis ou
provedores de energia portateis na parte de tras do
dispositivo.
Nao armazene substancias explosivas, como latas de
aerossol, com um propelente inflamavel neste aparelho.

* O refrigerante de isobutano (R-600a) esta contido no circuito
refrigerante do aparelho, um gas natural com um alto nivel de
compatibilidade ambiental, que, no entanto, € inflamavel.
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& Informacdes de seguranca (3

» Durante o transporte e a instalacao do dispositivo, certifique
-se de que nenhum dos componentes do circuito refrigerante
esteja danificado.

- Chamas vazias e fontes de ignicdo vazias.

« - ventile a sala em que o aparelho esta localizado
E perigoso alterar especificacdes ou modificar este produto de
qualquer forma. Qualquer dano no cabo pode causar curto-
circuito, incéndio ou choque elétrico.

Este dispositivo foi projetado para ser usado em aplicagdes

domésticas e similares, como

- areas de cozinha em lojas, escritérios e outros ambientes de

trabalho;

- construir casas e clientes em hotéis, motéis e outros

ambientes residenciais;

- configuracdes de café da manha;

- Aplicagbes ndo comerciais e similares.

/N ATENGAO! Qualquer componente elétrico (plugue, cabo
de alimentagéo, compressor, etc.) deve ser substituido
por um agente de servigo certificado ou pessoal de servigo
qualificado.

/MNATENGAO! A lampada fornecida com este aparelho é
uma "lampada de uso especial" que s6 pode ser utilizada
com o aparelho fornecido. Esta "lampada de uso especial"
n&o é utilizavel para iluminagdo doméstica.”

e O cabo de alimentacdo ndo deve ser estendido.

e Certifique-se de que o plugue de energia nao esteja
amassado ou danificado pela parte de tras do aparelho.
Um plugue de energia esmagado ou danificado pode

superaquecer e causar um incéndio.

1) Se houver uma luz no compartimento.
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& Informacdes de seguranca (3

Certifique-se de poder conectar-se a tomada de energia

do aparelho.

Nao puxe o cabo de rede.

Se a tomada estiver solta, ndo insira a ficha de alimentacgéao.
Existe o risco de choque elétrico ou incéndio.

Vocé nao deve operar o dispositivo sem a lampada.

Este dispositivo & pesado. E preciso ter cuidado ao

mové-lo.
Nao remova ou toque nos itens no compartimento do

freezer se suas méos estiverem umidas ou umidas,
pois isso pode causar escoriagdes na pele ou
congelamento / congelamento de queimaduras.

Evite a exposig¢ao prolongada do dispositivo a luz solar
direta.

Uso diario

* Nao aqueca as partes plasticas do aparelho.

* Nao coloque produtos alimenticios diretamente contra a
parede do fundo.

* Os alimentos congelados ndo devem ser congelados
novamente depois de descongelados.

» Guarde os alimentos congelados pré-embalados de
acordo com as instrugdes do fabricante de alimentos
congelados.

» As recomendacgdes de armazenamento dos fabricantes
de eletrodomésticos devem ser seguidas rigorosamente.
Veja as instrugdes relevantes.

* Nao coloque refrigerantes com gas no compartimento do
congelador, pois isso cria pressao no recipiente, o que
poderia fazer com que o aparelho explodisse e danificasse
o aparelho.”

1) Se houver um compartimento congelador.
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& Informacoes de seguranca (3

* Os postes de gelo podem causar queimaduras por
congelamento se consumidos diretamente do aparelho.”

Para evitar a contaminacéo dos alimentos, respeite as
seguintes instrucdes

e Abrir a porta por periodos prolongados pode causar
um aumento significativo da temperatura nos
compartimentos do aparelho.

e Limpe regularmente as superficies que possam entrar
em contato com alimentos e sistemas de drenagem
acessiveis.

e Limpe os tanques de agua se eles nao foram usados
por 48 h; Lave o sistema de agua ligado a uma fonte de
agua se nao houver agua durante 5 dias.

e Armazene a carne crua € o peixe em recipientes
adequados na geladeira para que n&do entrem em contato
com outros alimentos ou vazem.

e Os compartimentos de alimentos congelados de duas
estrelas (se presentes no aparelho) sdo adequados para
armazenar alimentos pré-congelados, armazenar ou
fazer sorvetes e fazer cubos de gelo.

e Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas (se
apresentados no aparelho) ndo sado adequados para
congelar alimentos frescos.

e Se o aparelho for deixado vazio por longos periodos de
tempo, desligue, descongele, limpe, seque e deixe a porta

aberta para evitar que o conjunto se desenvolva dentro do
aparelho.

1) Se houver um compartimento congelador.
2) Se houver um compartimento de armazenamento para alimentos frescos.
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& Informacoes de seguranca (3

Cuidado e Limpeza

Antes da manutencao, desligue o aparelho e desconecte o
plugue da tomada.

Nao limpe o dispositivo com objetos de metal.

Nao use objetos pontiagudos para remover o gelo do
aparelho. Use um raspador de plastico.”

Examine regularmente o dreno no refrigerador para agua
descongelada. Se necessario, limpe o dreno. Se o dreno
estiver bloqueado, a agua se acumulara na parte inferior do
dispositivo.”

Instalacao

Importante! Para a conexao elétrica, siga cuidadosamente
as instrucdes dadas em paragrafos especificos.

Desembale o aparelho e verifique se ha danos. Nao ligue o
aparelho se estiver danificado. Relate possiveis danos
imediatamente ao local onde vocé comprou. Nesse caso,
guarde a embalagem.

E aconselhavel esperar pelo menos quatro horas antes
de ligar o aparelho para permitir que o 6leo retorne ao
compressor.

Deve haver circulagcédo de ar adequada ao redor do
aparelho, pois isso nao leva ao superaquecimento.
Para obter ventilagcéo suficiente, siga as instruc¢des
relevantes para a instalacao.

Sempre que possivel, os separadores do produto devem
estar contra uma parede para evitar tocar ou prender as
partes quentes (compressor, condensador) para evitar
possiveis queimaduras.

O aparelho n&o deve estar localizado perto de radiadores
ou fogbes.

1) Se houver um compartimento congelador.
2) Se houver um compartimento de armazenamento para
alimentos frescos.
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& Informacdes de seguranca (3

e Certifique-se de que o plugue de energia possa ser
acessado apos a instalagao do dispositivo.

Servico

e Qualquer trabalho elétrico necessario para executar o servigo
técnico do aparelho deve ser realizado por um eletricista
qualificado ou por uma pessoa competente.

e Este produto deve ser reparado por um centro de servigo
autorizado e somente pecgas sobressalentes originais devem
ser usadas.

Economia de energia

¢ Na&o coloque alimentos quentes no aparelho;

e Na&o coloque alimentos juntos, pois isso impede que o ar circule;
e Certifique-se de que os alimentos ndo toquem a parte de tras
do (s) compartimento (s);

Se a eletricidade sair, ndo abra a (s) porta (s);

N&o abra a (s) porta (s) com freqiéncia;

Nao mantenha as portas abertas por muito tempo;

Nao coloque o termostato em temperaturas muito altas;
Alguns acessorios, como gavetas, podem ser removidos
para obter um maior volume de armazenamento e menor
consumo de energia.

Protecao Ambiental

(&) Este dispositivo ndo contém gases que possam danificar
a camada de 0z06nio, nem em seu circuito refrigerante nem
nos materiais de isolamento. O aparelho nao deve ser
descartado juntamente com o lixo e o lixo municipais. A
espuma de isolamento contém gases inflamaveis: o aparelho
deve ser eliminado de acordo com os regulamentos do
aparelho, a ser obtido junto das autoridades locais.

Evite danificar a unidade de resfriamento, especialmente o
trocador de calor. Os materiais utilizados neste dispositivo

marcado com o simbolo 3 sdo reciclaveis.
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A Informacoes de seguranca Ce

O simbolo no produto ou na embalagem indica que
este produto ndo pode ser tratado como lixo domeéstico.
mmm [ vez disso, ele deve ser levado ao ponto de coleta
apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos
e eletronicos.
Ao garantir que este produto seja descartado corretamente,
ele ajudara a evitar possiveis conseqiiéncias negativas para
0 meio ambiente e a saude humana, que poderiam ser
causadas pelo manuseio inadequado dos residuos deste
produto. Para obter informagdes mais detalhadas sobre
como reciclar este produto, entre em contato com o conselho
local, o servigo de descarte de lixo doméstico ou a loja onde
adquiriu o produto.

Materiais de embalagem

Os materiais com o simbolo s&o reciclaveis. Descarte a
embalagem em um recipiente adequado para reciclagem.
Eliminacdo do dispositivo.

1. Desconecte o plugue do soquete.
2. Corte o cabo de alimentacéo e descarte-o.

A ATENCAO! Durante a utilizagdo, manutencéo e
eliminac&o do aparelho, preste atencéo ao simbolo
semelhante no lado esquerdo, que se encontra na
parte de tras do aparelho (painel traseiro ou
compressor). O dito simbolo sera amarelo ou laranja.
E simbolo de aviso de risco de incéndio. Existem
materiais inflamaveis nos tubos do refrigerante e do
compressor. Fique longe da fonte de fogo durante o
uso, servico e descarte.
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2. DESCRIGAO DO PRODUTO

1- Gabinete
1— “ 2- Punho
e . 3- Fechadura
= ol 4- Tampa frontal

5- Visualizacao digital
electronica

6- Porta de vidro

7- Prateleira

8- Controlo da temperatura
e interruptor de luz

Para saber mais sobre o seu produto, consulte o banco de dados EPREL online.
Conforme definido no Regulamento Delegado da Comissao (UE) 2019/2016, todas as
informacdes relativas a este aparelho de refrigeracéo estao disponiveis na Base EPREL
(Base de Dados Europeia de Produtos para rotulagem energética). Esta base de dados
permite consultar as informagdes e documentacgao técnica do seu aparelho de
refrigeracdo. Pode aceder a base de dados EPREL digitalizando o cédigo QR na etiqueta
de energia do seu aparelho ou directamente em: www.ec.europa.eu e procurando a
referéncia do seu aparelho de refrigeracao.

. INSTRUCOES DE INSTALAGAO

Localizacao

Ao selecionar uma posig¢ao para sua vitrine refrigerada, vocé deve verificar se o piso €
plano e firme e se a sala esta bem ventilada. Evite colocar sua vitrine refrigerada perto de
uma fonte de calor, por exemplo, fogdo, caldeira ou radiador. Além disso, evite a luz solar
direta em edificios externos ou espreguigadeiras. Se vocé estiver colocando sua vitrine
refrigerada em um prédio externo, como uma garagem ou anexo, certifique-se de que a
vitrine refrigerada seja colocada acima do curso umido, caso contrario, condensacao
ocorrera no gabinete. Nunca coloque a vitrine refrigerada em um recesso na parede ou em
armarios ou moéveis ajustados quando a vitrine refrigerada estiver funcionando, a grade na
parte de tras pode ficar quente e as laterais quentes. Deve, portanto, ser instalado de
forma que a parte traseira e as laterais do aparelho tenham espaco suficiente para
ventilacdo ao redor do aparelho. Este aparelho de refrigeragdo nao se destina a ser usado
como um aparelho embutido.

Condicdes de localizacao:
10
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» SN Este aparelho de refrigeragdo deve ser usado em temperaturas ambientes de 10

Ca32C

* N Este aparelho de refrigeracéo deve ser usado em temperaturas ambientes de 16 C
a32C

* T Este aparelho de refrigeragao deve ser usado em temperaturas ambientes de 16 C
a38C

» ST Este aparelho de refrigeragdo deve ser usado em temperaturas ambientes de 16

Cad43C

Este aparelho foi concebido para funcionar em climas onde a temperatura e a humidade
maximas sao iguais a + 25 C e 60% respectivamente.

Limpeza antes de usar

Limpe o interior da vitrine refrigerada com uma solucao fraca de bicarbonato de sédio. Em
seguida, enxague com agua morna usando uma esponja ou pano umido. Lave os cestos
e prateleiras em agua morna com sabao e seque completamente antes de recoloca-los na
vitrine refrigerada.

Antes de conectar

Verifique se vocé possui uma tomada compativel com o plugue fornecido com a vitrine
refrigerada.

NAO LIGUE ATE QUATRO HORAS DEPOIS DE MOVER O MOSTRADOR
REFRIGERADO.

O fluido refrigerante precisa de tempo para assentar. Se o aparelho for desligado a
qualquer momento, aguarde 30 minutos antes de liga-lo novamente para permitir que o
liquido refrigerante se estabeleca.

Antes de encher sua vitrine refrigerada

Antes de armazenar bebidas em sua vitrine refrigerada, ligue a vitrine refrigerada e
aguarde 4 horas, para se certificar de que esta funcionando corretamente e para que a
vitrine refrigerada n&o atinja a temperatura correta.

Instalacdo de manivela
A alga consiste em 2partes:

1. Maganeta Punkio
2. Dois parafusos da porta~
Porta
de vidro \\ N\

Orificio~ . ™

Parafuso-.
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4. OPERANDO SEU APARELHO

O seu aparelho tem um controlo para regular a temperatura. O controlo da temperatura
esta localizado no topo dentro do aparelho.

Termostato

_—

_— Interruptor de luz para luzes
exteriores&internas

Na primeira vez que colocar o seu aparelho em funcionamento, coloque o termdstato na
posicdo intermédia "4" e deixe-o correr vazio durante 4 horas antes de armazenar bebidas
para que arrefeca o suficiente.

O intervalo do controlo de temperatura vai da posi¢cdo "1", a posicdo mais quente, até a
posicdo "7", a temperatura mais fria. Ajuste o controlo de temperatura para a posi¢cdo que
melhor se adapta as suas necessidades.

® Definicdo de 1 a 3:temperatura do compartimento 6 - 12 °C,temperatura recomendada para
manter a bebida. O aparelho assegura ue esta temperatura mantida en uanto estiver em
funcionamento.

® Definicdo de 4 a 5:temperatura do compartimento 0 - 6 °C,temperatura recomendada para
manter a bebida. O aparelho assegura que esta temperatura é mantida enquanto estiver em
funcionamento.

® Definicdo de 6 a 7:temperatura do compartimento -3 - 0 °C,temperatura recomendada para
manter a bebida. O aparelho assegura que esta temperatura é mantida enquanto estiver em

funcionamento.

Uma temperatura demasiado alta ou demasiado baixa afectara o sabor e a conservagao da bebida.

12
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= Girar para a posigao “0” interrompe o ciclo de resfriamento, mas nao desliga a energia
do refrigerador.

= Se a unidade estiver desconectada, sem energia ou desligada; vocé deve esperar 3 a
5 minutos antes de reiniciar a unidade. Se vocé tentar reiniciar antes desse intervalo de
tempo, o refrigerador nao ligara.

= Se vocé escolher alterar a configuragao do termostato, ajuste o controle do termostato
em um incremento numérico de cada vez. Aguarde varias horas para que a
temperatura estabilize entre os ajustes.

Nao deixe a porta aberta por muito tempo para que a temperatura interna nao suba muito.
Preservacao de alimentos

Para a conservacgao ideal dos alimentos, recomenda-se ajustar as temperaturas dos
compartimentos conforme abaixo:

Storage conditions

Compartment Type of compartment T°C mini T°C maxi T°C consigne
Compartment for non-Compartment for fresh o 8 4
frozen food food
Compartment for highly Compartment for highly - - -
perishable food perishable food

Mo star and ice making =0 0 0
1 star 5.0. -6 -b
Compartr'rf'ui;tdfcr frozen 5 stars <o 12 19
3 stars 5.0. -18 -18
4 stars S.0. -18 -18

Cuidado ! Aparelhos de refrigeracao sem compartimento de 4 estrelas nao sao
adequados para congelar alimentos

5. CUIDADOS E MANUTENGAO

Descongelar
O degelo do seu aparelho é manual.
O degelo quando o gelo é acumulado no evaporador é de cerca de 2 mm:

= Colocar o termostato em "0" para o degelo.

= Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.

» Remova todo o conteudo do congelador.

= Deixe a porta do freezer aberta para permitir o derretimento do gelo.

» Remova grandes pedagos de gelo se necessario, com pano de prato ou algo que nao
danifique as paredes.

* Nao use agua quente ou outros aquecedores elétricos para derreter o gelo acumulado.
= Ap6s o descongelamento, retire o gelo / dgua acumulado e experimente o
compartimento do congelador com um pano macio.

* Reinicie a unidade de acordo com as instrucdes de inicializacdo. Nunca use uma faca
ou outro instrumento afiado para raspar o gelo.

Limpeza dentro do aparelho
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Antes da manutencdo, desligue o aparelho e retire a ficha da tomada. Apds o
descongelamento, deve-se limpar a vitrine refrigerada internamente com uma solugao
fraca de bicarbonato de sdédio. Em seguida, enxague com agua morna usando uma
esponja ou pano umido e seque. Lave os cestos em agua morna com sabao e certifique-
se de que estdo completamente secos antes de recoloca-los na vitrine refrigerada. A
condensagao se formara na parede posterior da vitrine refrigerada; no entanto, ele
normalmente escorrera pela parede posterior e pelo orificio de drenagem.

Limpeza fora do aparelho

Antes da manutencéo, desligue o aparelho e retire a ficha da tomada. Use detergente ndo
abrasivo padrao diluido em agua morna para limpar a parte externa da vitrine refrigerada.
A grade do condensador na parte de tras da vitrine refrigerada e os componentes
adjacentes podem ser aspirados usando uma escova macia.

N&ao use produtos de limpeza agressivos, esfregdes ou solventes para limpar qualquer
parte da vitrine refrigerada.

Movendo a unidade

= Transporte
Quando vocé transporta o refrigerador de bebidas, o angulo entre o
refrigerador de bebidas e o solo nao deve ser inferior a 45 ° e vocé
nunca deve colocar o refrigerador de bebidas de cabega para baixo. ' ™
Nao segure a alga ao instalar e mover o refrigerador de bebidas.

P iy j"_""

= Localizacao
N&o coloque sua geladeira perto de uma fonte de calor, por exemplo. Fogéo, caldeira ou
radiador. Além disso, evite a luz solar direta.

= Nao ligue a geladeira por 4 horas
Apos qualquer movimento, nao deve ser conectado por 4 horas. Este atraso permite que
o refrigerante seja ajustado.

= |nstalacao
Deixe seu dispositivo respirar. O calor é liberado das paredes, por isso € importante
deixar uma circulagao de ar ao redor do dispositivo.

Combinacao de recomendacgao

A seguinte combinagao de gavetas, cestos e prateleiras é recomendada para que a
energia seja usada da forma mais eficiente possivel pela unidade de refrigeracéo
Desligue seu aparelho

= Se a unidade nao funcionar por um longo periodo de tempo:
 Retire todas as bebidas do seu aparelho do refrigerador.
= Desligue o aparelho.
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* Limpe-o completamente.
= Mantenha a porta aberta para evitar que os odores subam.

6. GUIA DE SOLUGAO DE PROBLEMAS

As vezes, vocé pode encontrar pequenos problemas que, na maioria dos casos, ndo
exigem uma chamada de servigo e podem ser facilmente eliminados. O problema pode ser
resultado do manuseio e / ou instalagao inadequada do aparelho. Consulte o guia de

solugéo de problemas abaixo para ajuda-lo a identificar se o problema ainda persiste depois

de concluir esses pontos de verificagdo. Entre em contato com o agente de servigo
autorizado mais préximo em sua area para obter assisténcia.

esfriando bem

ou perto de uma fonte de calor?

Problema Possivel causa Solucao sugerida
1. Ha algo de errado com o -
g Verifique a tomada de forga.
poder?
N0 frio 2. A tensao esta muito baixa? Aplicar um manostato AC
3. O cabo de alimentacao esta Conecte bem o cabo de
bem conectado? alimentacgao.
4. O termostato esta ajustado para 0? Ajuste o termostato.
1. Ha muitos produtos? Retire os produtos excrescentes
2. O termostato esta ajustado Ajuste o termostato para uma
para baixo? escala maior.
N&o esta 3. A vitrine esta sob luz solar direta | Mantenha a vitrine longe de

fontes de calor e luz solar.

4. A porta é aberta com muita
frequéncia?

Reduz a frequéncia de porta
aberta

As bebidas
ficam geladas

O termostato esta ajustado para
uma escala muito alta?

Ajuste o termostato para uma
escala inferior.

Muito barulhento

1. Os locais de exibicdo sao
nivelados?

Coloque o nivel de demonstracao

2. A vitrine toca a parede?

Fique longe da parede.

3. Algumas pecas estdo soltas ou

quebradas?

Consertar as pegas

ou distribuidor.

Se os problemas ainda ndo puderem ser resolvidos, peca ajuda ao centro de servigo

Nota: os seguintes fendbmenos sao normais:

% Ha um som fraco de fluxo de agua no gabinete refrigerado
% O corpo é quente
% O compressor e o condensador estdo muito quentes.

15

www.infiniton.es

60

INFIAITON

S disedindo en Espana




7. MEIO AMBIENTE

Este aparelho esta classificado de acordo com a diretiva europeia 2012/19 / CE

sobre Residuos de equipamentos elétricos e eletréonicos (REEE). Ao garantir

que este produto seja descartado corretamente, vocé ajudara a evitar possiveis
consequéncias negativas para o meio ambiente e a saude humana, que e
poderiam ser causadas pelo manuseio inadequado de residuos deste produto.

O simbolo no produto, ou nos documentos que o acompanham, a lata de lixo cruzada,
indica que este aparelho ndao pode ser tratado como lixo doméstico. Em vez disso, deve
ser entregue ao ponto de coleta aplicavel para a reciclagem de equipamentos elétricos e
eletrénicos ou, se vocé estiver comprando um produto equivalente, ao revendedor do novo
produto.

O usuario é responsavel por levar o aparelho ao centro de coleta apropriado ao final de
sua vida util. A coleta seletiva e adequada para a reciclagem de aparelhos nao mais
usados e seu descarte e destruicao de forma ecologicamente correta, ajuda a prevenir
potenciais efeitos negativos sobre o meio ambiente e a saude, e incentiva a reciclagem
dos materiais usados na fabricagdo do produto.

Para obter informacgdes mais detalhadas sobre o tratamento, recuperacao e reciclagem
deste produto, entre em contato com as autoridades locais, o servico de descarte de lixo
doméstico ou o revendedor onde adquiriu o produto.

8. AVISO

A medida que melhoramos continuamente nossos produtos para o beneficio de nossos
clientes, nos reservamos o direito de modificar as caracteristicas técnicas sem aviso
prévio.

As garantias dos produtos da marca INFINITON WORLD ELECTRONIC S.L séao
oferecidas exclusivamente por varejistas selecionados. Nenhuma parte destas instrugdes
pode ser considerada como garantia complementar.

INFINITON WORLD ELECTRONIC S.L ndo pode ser responsabilizada por erros ou
omissoes técnicas ou editoriais neste documento.

Documento nao vinculativo.
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DISTRIBUIDOR ELECTRO-INFORMATICO
InFlnl I On 0 CLF.: B19668383
GYR) C/ BAZA N 349, NAVE 4

WORLD ELECTRONIC ¢ Poligono Juncaril
18220 ALBOLOTE (Granada)

Tifin.: 958 08 71 69
% 958 08 72 04
Fax: 95808 71 78

|

PROCEDIMENTO EM CASO DE FALHA DE UM PRODUTO INFINITON

Caros clientes, para solicitar assisténcia técnica ou conserto do seu produto Infiniton, vocé
tem nosso site, funcionando 24 horas por dia e 7 dias por semana:

Alternativamente, se desejarem, podem solicitar assisténcia técnica por e-mail:

info@infiniton.es

rma@infiniton.es

Para agilizar todos os procedimentos, as seguintes informacdes devem ser sempre indicadas:

e Nomes e sobrenomes
e Telefone 1

e Telefone 2

e Endereco completo

e (Cddigo postal

e Populacdo

e Marca

e Modelo de produto

e Numero de série

e Falha do produto

Se desejarem, podem solicitar assisténcia técnica através dos nimeros 958 087 169,
disponiveis apenas para produtos da linha branca (exceto micro-ondas auténomo).

www.infiniton.es InFlanon
@ 5 disedado en Espaia



CERTIFICACION CE
Se ha determinado que este producto cumple con la Directiva de Baja Tension (2014/35/EU), la Directiva
de Compatibilidad Electromagnetica (2014/30/EU) vy la Directiva RoHS (2011/65/EU).

Para mas informacion relacionada con las declaraciones y certificados de conformidad, pongase
con nosotros a través del correo: info@infiniton.es

INFORMACION SOBRE EL PRODUCTO

Si tiene alguna pregunta o duda relacionada con su dispositivo, pongase en contacto con nosotros:

SERVICIO TECNICO

También puede ponerse en contacto con nuestro servicio técnico oficial:
tel.:(+34) 958 087 169

e-mail reparaciones: info@infiniton.es

www.infiniton.es

Recuerda que en nuestra web tenemos un apartado de preguntas frecuentes y un formulario de
dudas para resolver cualquier consulta relacionada con tu producto Infiniton.

P



Resumen de Declaracion de conformidad

INFINITON declara, bajo su responsabilidad, que este aparato cumple con lo dispuesto en la
Directiva 99/05/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 9 de Marzo de 1999, traspuesta a
la legislacion espanola mediante el Real Decreto 1890/2000, de 20 de Noviembre.

Para mas informacion relacionada con las declaraciones y certificados de conformidad,
pongase con nosotros a traveés del correo info@infiniton.es

Siguenos en nuestras (=i e]
redes sociales y accede a ;
contenido exclusivo [=ls

INFICIITON

Copyright ©2022 Todos los derechos reservados



INFIAITON

Modelo

TARJETA DE GARANTIA

N° de serie

Fecha de compra

Cliente

Direccidén

Localidad

e-mail

Teléfono de contacto

Firma y sello del comercio

Condiciones de garantfa al dorso

SERVICIO TECNICO OFICIAL

C/Baza, 349, nave 4
18220 Albolote (Granada)
infiniton.es

INFIMITON

INFIAITON

Modelo

TARJETA DE GARANTIA

N° de serie

Fecha de compra

Cliente

Direccidén

Localidad

e-mail

Teléfono de contacto

Firma y sello del comercio

Condiciones de garantfa al dorso

SERVICIO TECNICO OFICIAL

C/Baza, 349, nave 4
18220 Albolote (Granada)
infiniton.es

INFINITON




El aparato objeto de este certificado esta garantizado contra cualquier defecto de fabricacién que se aprecie
durante los plazos marcados por la ley de garantias del territorio donde se comercializa este producto.

Para tener derecho a la garantia es indispensable que este certificado sea cumplimentado y enviado la parte
inferior del mismo en el momento de la compra o registrado telematicamente en www.infiniton.es

La parte superior deberia permanecer junto con la factura de compra en poder del usuario para ser
presentados al requerir cualquier servicio.

La garantia se limita a la reparacion o sustitucion de las piezas que aparezcan como defectuosas en el citado
plazo.

No ofrecemos garantia a aparatos que hayan sufrido un uso incorrecto por parte del usuario (errores de
manejo, transporte, suciedad, conexion inadecuada, etc.) y en general para aquellas averias que no provengan
directamente de un defecto de fabricacion. Tampoco ofrecemos garantia a aquellos aparatos que hayan sido
manipulados por personas ajenas a nuestro Servicio Técnico.

Esta Garantia Legal no cubre el mantenimiento o sustitucion de los elementos fungibles del producto (pilas,
etc.), cuyos dafios tengan origen en el desgaste ordinario y en el uso de los mismos. Asimismo, la garantia no
cubre los dafos causados por la falta de mantenimiento de los productos. Ninguna de las garantias aqui
recogidas cubre la sustitucion de piezas debido al desgaste o rotura de mecanismos, gomas, carcasas y/o
plasticos, asi como los deterioros estéticos, debidos al uso normal del producto. Del mismo modo, las
garantias no cubren ningun tipo de dafio producido durante el transporte del producto (incluyendo, a titulo
enunciativo y no limitativo, dafios estéticos, golpes, rayas, arafiazos, manchas, abolladuras, etc.)

SERVICIOTECNICO OFICIAL

C/Baza, 349, nave 4 |nF|r“T0n
18220 Albolote (Granada) WORLD ELECTRONIC
infiniton.es

INFIFITON

WORLD ELECTRONIC
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